

“就在镇江”小程序上线，可投简历、浏览岗位信息

“指尖求职”让就业更便捷



文雯摄

本报讯(夏雨辰 古瑾)“网上找工作，上‘就在镇江’。扫描二维码或搜索‘就在镇江’小程序，登录成功后即可免费领取月饼一份。”9月22日晚，由市人社局主办的“服务促就业 筑梦赢未来”2023高校毕业生及青年就业专场夜市招聘会，在江苏大学步行街火热“开张”，宣传“就在镇江”小程序的广告牌前，挤满了人，大家纷纷扫码关注，在手机上浏览相关就业信息。

为更好服务市民就业，市人社局开发了“就在镇江”支付宝小程序，搭建方便快捷的就业服务对接平台。打开小程序，求职者不仅可以一键投递简历，还能看到招聘单位的介绍视频，也可以看到镇江举办的各大招聘会上企业发布的岗位信息。求职者可以通过小程序向招聘企业提交简历，小程序也会通过人岗需求匹配，将相应岗位优先推荐给求职者。同时，小程序还开设“找零工”板块，点击该板块就可以查询我市零工市场发布的零工信息。后续还会进一步完善功能，实现零工找活点对点精准对接、智能匹配，让零工从“路边蹲活”变为“指尖刷活”。

为更好“线上+线下”多点发力促进就业，当天的活动现场，人社部门还组织了江苏鼎胜新能源材料股份有限公司、镇江腾锐网络科技有限公司等55家企业，带来600余个岗位，涵盖软件工程师、新媒体运营、技术研发专员等多个适合高校毕业生的岗位，最高月薪达15000元，本科生岗位月薪普遍在6000元以上。此外，“直播带岗”同步开展，现场搭建起就

业直播间，带岗主播与求职者在直播间进行实时互动交流，详细介绍招聘岗位、薪资待遇等情况，让就业信息触“屏”可得。

“‘就在镇江’小程序对我们求职者来说十分方便快捷，它不仅可以让求职者一键投递简历，还能让我们不出门就能看到各大招聘会的信息。求职选择灵活多样，界面简洁明了，非常实用。”南京理工大学毕业生小刘说。

据了解，此次招聘夜市是市人社部门适应新就业形态及“夜经济”发展需求，创新服务形式，联合京口区人社局、江苏大学学生就业指导与服务中心和象山街道办事处推出的。自高校毕业生等青年就业服务攻坚活动开展以来，我市已市县联动开展系列夜市招聘活动10余场次，确保周周有招聘、时时有岗位。下一步，市人社部门将继续做好离校未就业高校毕业生和失业青年就业服务工作，依托“家门口”就业服务站和人社基层服务平台，开展动态跟踪帮扶，提供“就业援助”暖心服务，为高校毕业生及广大求职者和用人单位之间搭建起人性化、多样化、常态化供需服务平台，切实满足高校毕业生就地就近就业需求。

■ 相关新闻

在镇高校秋季联动双选会走进江大

本报讯(陆世杰 古瑾)9月22日，市人社局在江苏大学体育馆举办2023“相约福地 才聚镇江”在镇高校秋季联动双选会江苏大学专场活动，114家重点企业带去2800余个岗位需求，吸引4100余名2024届毕业生进场求职，共收到简历2166份，创市人社局在江大秋招的新高。

招聘会现场人头攒动、气氛热烈，参与的重点企业质量高，提供的岗位需求多、专业性强，薪酬待遇优渥。其中，香江科技带去95个人才需求，本科生、硕士研究生

普遍年薪在7.5万元、12万元以上。香江科技现场招聘人员表示，企业今年进一步扩大了产能，人员需求与往年相比有显著增加。

据悉，为吸引更多在镇高校毕业生留镇发展，全力打造“相约福地 才聚镇江”人才招引服务品牌，有序实施大学生“聚镇”和青年人才“归雁”计划，市人社部门将持续加大校地、企合作力度，10月份将组团赴甘肃、山西、宁夏、山东、云南、湖北等地17所高校密集开展校园招聘活动，集聚优秀青年人才来镇就业创业。

近7万人次浏览，2.6万人完成答题

“文明交通我先行”H5互动产品受追捧

本报讯(记者 朱浩)9月20日，市文明办、市公安局和镇江报业传媒集团联合推出“文明交通我先行”H5互动产品，拿出1万多个红包邀请市民参与互动。当天共吸引近7万人次浏览，2.6万人完成互

动答题。

此次H5互动产品围绕“文明交通”这一主题设置了10道选择题，市民可以在答题互动中逐步了解酒驾醉驾、乱停乱放、私自掉头的危害，进一步了解机动车礼让行人、骑电

动车戴头盔等安全出行规则，提升依法文明出行意识，扩大交通法规知晓率。

活动准备了1万多个红包，并设定在9月20日15:00发放，短短数小时，红包就被领取一空。

索普集团 荣获第四届 “镇江慈善奖”

本报讯(郭天宝)在2023年“爱在镇江·慈善一日捐”慈善募捐活动中，索普集团各级党组织积极响应，激发群众参与热情，共收到975笔爱心捐款，筹得善款36014元。

近日，索普集团荣获镇江市人民政府授予的第四届“镇江慈善奖”，被评为“最具爱心慈善捐赠企业”，这是对索普集团长期以来积极投身公益慈善事业的充分肯定。索普集团将再接再厉，为镇江慈善事业再立新功。

阴雨+东北风 天气凉添衣裳



本报讯(记者 朱秋霞)9月22日，又是一个阳光不见踪影的日子，阴雨配合着东北风，体感上凉意十足，一件小外套似乎都不起作用了。这样的天气，大家记得合理增添衣物，同时也要关照好自己的情绪。好在到了星期天，降水渐止，气温将逐步回升。

未来十天，9月23日至

24日以及9月27日至28日阴有阵雨，其余时间以多云天气为主。气温先升后降，最低气温在9月27日前从20℃左右逐渐回升至24℃左右，而后降低；最高气温在9月27日前从23℃左右逐渐回升至30℃左右，而后降低。

具体天气预报：9月23日阴有时有阵雨，东北风3至4级，最低气温19℃左右，最高气温23℃左右；9月24日阴有时有小雨并渐止，最低气温19℃到20℃，最高气温26℃左右；9月25日多云，最低气温20℃到21℃，最高气温29℃到30℃。

我市代表团到渭南学习考察

(上接02版)当天下午，市政府召开镇江援陕干部慰问座谈会。徐曙海代表市委、市政府看望慰问镇江援陕干部人才，向他们表示亲切慰问。在听取市对口帮扶渭南工作组情况汇报和各对口县联络组发言后，徐曙海说，开展苏陕协作是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。全体镇江援陕干部人才要以高度的政治自觉和澎湃的干事热情担当使命任务，准确把握、对标对表省委、省政府和

市委、市政府关于对口协作工作的部署要求，认真履职尽责，努力交出无愧组织、无愧使命的合格答卷。要以创新的举措和踏实的工作完成协作任务，在当地党委、政府的领导下，充分发挥自身优势，结合渭南发展实际打造更多特色亮点，多做老百姓看得见、得实惠的实事。要以更高的标准和更严的要求规范一言一行，始终保持政治坚定，严守政治纪律和政治规矩，守牢廉洁自律底线，更好展现镇江干部人才的良好形

象。市委、市政府将不遗余力为大家排忧解难，做好服务保障，切实当好援陕干部人才的坚强后盾。

在渭南期间，我市代表团一行还深入富平县全国爱国主义教育基地、富丹产业园陕西圣唐乳业(二期)等地考察。

市领导秦海海，渭南市领导王心、李军政、赵林斌，市政府秘书长马国进，渭南市政府秘书长李雷平，两市有关部门主要负责同志等参加相关活动。

真学真用求真务实， 推动主题教育取得实效

(上接02版)要加强科普能力建设，传播好科学知识、科学思想和科学精神，为科技创新培养 and 积蓄更多后备力量。

市社科联党组理论学习中心组学习(扩大)会议要求，社科联机关全体党员、干部要认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和重要指示批示精神，严格按照党

中央统一部署和省委、市委工作要求，做到思想认识到位、快速行动到位、落实责任到位，扎实推进党的创新理论武装，巩固团结奋斗的政治思想基础，把焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

镇江国控集团党委理论学习中心组(扩大)会议要求，要

不折不扣完成主题教育规定动作，紧扣深化国有企业改革中的重大问题，开展新一轮国企改革深化提升行动，加快推动“健全现代企业制度”“优化产业结构布局”“提升价值创造能力”等重点任务，坚决守牢安全生产、生态环保、社会稳定底线。